



本报讯(记者 东方)旧岁已展千重锦，新年再进百尺杆。2024年12月29日、30日，张家口启臻学校2025年元旦联欢会在该校报告厅举行。启臻师生欢聚一堂，共同迎接2025年的到来。

联欢会现场星光熠熠，来自启臻学校的同学们以饱满的热情和精彩的表演，为观众带来了一场视觉与听觉的双重盛宴。元旦联欢会以“展启臻风华，亮时代青春”为主题，联欢会共分“春潮澎湃起”“风好正扬帆”“奋楫启新篇”三个篇章，节目形式囊括了歌舞、乐队表演、相声、小品、街舞等，每一个节目都展示了启臻学子的才华横溢与青春风采。精彩纷呈的演出形式，传达出启臻师生“心心相融、共赴未来”的新年新气象。

据了解，本场联欢会是张家口启臻学校积极开展的文化育人实践，力图通过强化高品质的文化供给，提升师生的文化自信。整场联欢会洋溢着浓厚的节日氛围，节目整体紧扣时代脉搏，既回顾学校一年来的发展成就，又展望未来发展的美好前景。联欢会采取线上与线下相结合的方式同步进行，无论是在观看直播还是亲临现场，都是一次酣畅淋漓的艺术之旅。

时间在欢声笑语中流逝，联欢会在经久不息的掌声中落下帷幕，征程将在奋进中掀开新的篇章。这场年度之约，成为张家口启臻学校年末的压轴文化盛事，也激励全体启臻人在新的一年里继续朝着全国一流学校的目标奋力奔跑，用青春与才华共创启臻未来。

